

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№6 (9141) Пятница, 16 февраля 2018 года

Цена свободная

16+

● акция

Патриотизм не запретишь

В поддержку российских спортсменов на олимпиаде качугцы подняли государственный флаг



Физкультурно-оздоровительный комплекс «Рекорд» встречал в минувшую пятницу громкой музыкой, счастливыми детскими глазами и хорошим настроением. Спортсмены, представители власти, политических партий и общественность Качуга встретились в спорткомплексе в минуты торжественного открытия в Корее XXIII зимних олимпийских игр, чтобы поддержать боевой дух наших атлетов.

Ссылаясь на допинговое нарушение России, Международным Олимпийским Комитетом до соревнований не допущены 111 российских спортсменов, но 169 атлетов из нашей страны улетели в Пхенчхан выступать под нейтральным флагом. Российским спортсменам невероятно трудно морально находиться на соревнованиях, находиться под прессом большой политики. Жители сибирской глубинки, устроив праздник спорта, решили таким образом выразить свою поддержку нашим спортсменам. Патриотизм, что дословно означает — преданность и любовь к

своему Отечеству, запретить невозможно.

Праздничный вечер открыл детский танцевальный коллектив «ШЭРiКО», исполнив уже полюбившийся публике озорной номер. Зрелищные показательные выступления продемонстрировали спортсмены Качугской ДЮСШ, занимающиеся рукопашным боем, выступающие на соревнованиях федерального уровня. Дружеские волейбольные встречи состоялись между мужскими и женскими командами, работало выездное кафе.

Акция, несомненно, направлена и на популяризацию спорта в Качугском районе. Каждый понимает, вести здоровый образ жизни — это правильно и полезно, а в современной России еще и модно. Глубинка от веяний времени не отстает. На селянах вся страна держится!

Надежда ВОЛОЖАНИНОВА

На фото автора: тренер Качугской ДЮСШ, пятикратный чемпион мира по кикбоксингу Салман Шихабов поднимает российский триколор

2018МАРТА
ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

ЦИК России

НАША СТРАНА, НАШ ПРЕЗИДЕНТ,
НАШ ВЫБОР!



Вошли в пятерку в каждом виде

Стабильные результаты продемонстрировала команда района на зимних сельских спортивных играх

В начале февраля в спортивно-оздоровительном комплексе училища олимпийского резерва в Ангарском городском округе состоялись 34-ые зимние сельские спортивные игры Иркутской области. В соревнованиях приняли участие не менее 500 спортсменов из 18 муниципальных образований Приангарья, в том числе и сборная команда Качугского района. Состязания прошли в шести видах спорта: настольный теннис, баскетбол, лыжные гонки, ринк-бэнди, шахматы и шашки.

От Качугского района участие в соревнованиях приняли 25 спортсменов. Результаты оказались очень достойными! По каждому заявленному виду спорта наши спортсмены вошли в пятерку лучших! Сборная команда по баскетболу (Алексей Шапов, Алексей Хабаев, Андрей Махунов, Андрей Курбатов, Алексей Тарасов, Юрий Сокольников) заняла четвертое общекомандное место, обойдя наших соседей из Баяндаевского и Ольхонского районов.

Спортсмены по русским шашкам и шахматам (Салман Шихабов, Светлана Елизова, Василий Балтахинов, Любовь Космачева) также показали достойные результаты, заняв пятое общекомандное место.

Сборная команда по хоккею с мячом (ринк-бэнди), в состав которой вошли молодые ребята: Антон Свинин, Сергей Горшенин, Сергей Зыков, Максим Жданов, Леонид Сафонов, Вячеслав Николаев, Никита Огнев, заняла четвертое общекомандное место, уступив сильнейшим спортсменам из Нукутского и Слюдянского районов. Стоит отметить, ребята выступали впервые, но уже показали очень хорошие результаты. Так держать! Пусть эти первые соревнования станут для вас, начинающие хоккеисты, доброй спортивной традицией в будущем.

Спортсмены-лыжники также внесли свой вклад в общую копилку нашей сборной. Выступая в разных возрастных категориях, спортсмены заняли пятое обще-



командное место. Километры снежных трасс преодолели Алексей Хабаев, Анастасия Крылова, Екатерина Подругина, Алексей Житов, Юрий Изосимов и Наталья Шахбазова.

Представители сборной команды по настольному теннису как всегда оказались в числе сильнейших и совершенно заслуженно заработали третье общекомандное место. Настольный теннис нашего района представляли опытный тренер Людмила Замашикова и ее ученик Дмитрий Лобов.

Благодарю спортсменов за участие. Выступили, действительно, достойно. Также признателен руководству администрации Качугского района за предоставленную возможность выезда спортсменов на столь масштабные соревнования. Думаю, в будущем наши результаты будут только улучшаться!

Ю.И. ИЗОСИМОВ,
член сборной спортивной
команды Качугского района,
учитель физкультуры школы №2

